

国务院联防联控机制印发《因新冠肺炎疫情影响造成监护缺失儿童救助保护工作方案》

据新华社北京3月15日电 3月14日，国务院联防联控机制印发《因新冠肺炎疫情影响造成监护缺失儿童救助保护工作方案》(以下简称《方案》)，对进一步做好因新冠肺炎疫情影响造成监护缺失儿童(以下简称监护缺失儿童)救助保护工作作出部署安排。

《方案》明确，监护缺失儿童包括父母或其他监护人确认感染、疑似感染或需隔离观察，父母或其他监护人因防疫抗疫工作需要以及其他因疫情影响不能完全履行抚养义务和监护职责的儿童。

《方案》要求，各地要分类施策，落实监护照料措施。对没有监护人的儿童，由村(居)民委员会临时照料，确有困难的，由县级民政部门承担临时监护责任。监护缺失儿童有疫情接触史的，要安置到当地定点医疗机构检测，对确诊或疑似病例，要优先安置到定点医院救治。对委托监护、指定由专人照料的儿童，要实行包干到人，对儿童照料情况进行家访或电话跟踪。父母或其他监护人治愈出院或结束隔离后，要在提供当地医疗卫生机构出具的出院证明或相关

健康医学证明的前提下，及时将儿童接回照料。

《方案》要求，各地要加强对困难儿童及家庭救助帮扶。在疫情防控期间，凡是符合孤儿或事实无人抚养儿童认定条件的监护缺失儿童，要及时将其纳入相应保障范围。对因疫情影响导致生活陷入困难的儿童及家庭，要按照规定及时给予临时救助或落实低保等社会救助政策。卫生健康部门要指导医疗机构开通儿童医疗救治绿色通道，确保确诊或疑似感染儿童第一时间送定点医院接受治疗。教育部

门和学校要加强监护缺失适龄儿童居家学习指导与服务，确保“停课不停学”。未成年人救助保护机构要积极主动参与监护缺失儿童的线索响应、临时照料、服务转介、个案跟踪、资源链接等服务。

《方案》强调，各地要把监护缺失儿童救助保护工作纳入重要工作内容，完善工作方案，细化制度措施，加强组织保障，强化资金保障，加大政府购买服务力度，切实加强监护缺失儿童救助保护工作，确保不发生冲击社会道德底线的事件。

今起所有境外进京人员将被集中隔离观察14天 费用自理

新华社北京3月15日电(记者魏梦佳)北京市人民政府副秘书长陈蓓15日表示，为有效防范境外疫情的输入和扩散，从3月16日零时起，所有境外进京人员，均应转送至集中隔离点进行14天的隔离观察。集中隔离点将配置专业医护人员和工作人员，定期开展健康监测，发现问题及时处理，使回国人员更安全、家人更放心。

在15日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上，陈蓓表示，当前海外疫情呈现加速扩散蔓延态势，境外输入已成为北京疫情防控的主要风险。境外输入病例已成为北京新增确诊病例的主体。为此，首都联防联控协调机制将采取更加严密有力的措施。

首先，从即日起，首都机场全

部国际及港澳台地区进港航班，均停靠首都机场T3-D处置专区。机场实施远端管控、近端筛查、科学处置、责任交接、闭环管理。依据相关法律法规，全面加强入境检验检疫工作。全部入境人员实施全员、全项、电子化、可追溯信息化管理，形成全方位、全链条、全闭环的立体防控体系。

同时，全面实施集中隔离措施，最大限度控制传染源、切断传播途径。从3月16日零时起，所有境外进京人员，均应转送至集中隔离点进行14天的隔离观察。有特殊情况的，经严格评估，可进行居家观察。集中隔离观察期间，隔离人员费用需要自理。

据悉，对于虚假信息、隐瞒病情、造成疫情传播的人员将被依法依规追究责任，并纳入信用体系。

守土有责 守土有方

新华社北京3月15日电
人民日报评论员

疾风知劲草，板荡识诚臣。夺取疫情防控斗争全面胜利，是对广大党员、干部的重大考验，既考验敢于斗争的勇气，又考验善于斗争的本领。

在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，习近平总书记赴湖北省武汉市考察疫情防控工作，强调敢于斗争、敢于胜利是中国共产党人鲜明的政治品格，也是我们的政治优势，要求各级党组织和广大党员、干部不忘初心、牢记使命，扛起责任、经受考验，在这场大考中磨砺责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能，做到守土有责、守土有方。

在这场严峻斗争中，各级党组织和广大党员、干部响应党中央号召，冲锋在前、英勇奋战，充分发挥了战斗堡垒作用和先锋模范作用，让党旗在疫情防控斗争第一线

高高飘扬。在各自岗位上，他们是医务工作者，是人民解放军指战员，是社区工作者，是公安干警，是基层干部，是志愿者等。他们在关键时刻冲得上去，在危难关头豁得出来，勇当先锋，敢打头阵，主动担当、积极作为，用行动彰显了共产党人的政治本色，展现了新时代共产党员的良好形象。现在，湖北和武汉疫情防控形势积极向好，但疫情防控任务依然艰巨繁重，境内外人员流动和聚集增加带来的疫情传播风险在加大。各级党组织和广大党员、干部要清醒认识当前疫情防控和经济社会发展形势的复杂性，增强统筹抓好各项工作的责任感和紧迫感，以更严作风、更实举措把党中央决策部署落到实处。

做到守土有责，必须强化责任担当。今年我国发展面临的风险挑战上升，叠加这次疫情影响，做好经济社会发展工作难度更大。高风险地区继续集中精力抓好疫情防控工作，中风险地区依据防控形势有序

复工复产，低风险地区全面恢复生产生活秩序，都面临着艰巨任务，决不能不当担、不作为、不负责任、畏首畏尾，决不能疲疲沓沓、拖拖拉拉，情况弄不清、工作没思路，决不能敷衍应付、作风飘浮，工作抓而不细、抓而不实。广大党员、干部要以“咬定青山不放松”的韧劲、“不破楼兰终不还”的拼劲，沉下心来、扑下身子，坚持问题导向，及时解决群众所急所忧所盼，把党中央各项决策部署抓实抓细抓落地。各级党委和政府要坚持实事求是、一切从实际出发，坚决纠正形式主义、官僚主义做法，让广大基层干部把更多精力投入到抓好疫情防控和复工复产一线工作中。

做到守土有方，必须提高工作本领。软肩膀挑不起硬担子。正如习近平总书记所说：“无论是干事创业还是攻坚克难，不仅需要宽肩膀，也需要铁肩膀；不仅需要政治过硬，也需要本领高强。”这次疫情防控工作中，一些领导干部的治

理能力和专业能力明显跟不上，必须引起高度重视。各级干部特别是领导干部要增强综合能力和驾驭能力，学习掌握自己分管领域的专业知识，努力使自己成为内行领导。这次新冠肺炎疫情防控，是对治理体系和治理能力的一次大考。各级党委和政府要放眼长远，加快补齐治理体系的短板和弱项，为保障人民生命安全和身体健康筑牢制度防线，努力探索现代化城市治理和城乡基层治理的新路子。

回望历史，我们党在内忧外患中诞生，在磨难挫折中成长，在攻坚克难中壮大。有以习近平同志为核心的党中央坚强领导，有中国特色社会主义制度的显著优势，有强大的动员能力和雄厚的综合实力，有全党全军全国各族人民的团结奋斗，我们一定能够战胜这场疫情，也一定能够保持我国经济社会良好发展势头，实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的目标任务！(载3月16日《人民日报》)

上海明确境外输入病例医疗费用支付政策

据新华社上海3月15日电(记者郑钧天 袁全)记者从15日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，截至3月15日12时，上海市已累计发现确诊病例353例，该市已明确境外回国人员新冠肺炎输入病例医疗费用支付政策。

上海市卫生健康委新闻发言人郑锦在发布会上说，境外回国人员输入病例中参加基本医疗保险的人员，在基本医保、大病保险、医疗

救助等按规定支付医疗费用后，个人负担部分财政给予补助。

郑锦同时表示，境外回国人员输入病例中未参加基本医疗保险的人员，医疗费用原则上由患者个人负担；参加了商业健康保险的人员，由商业保险公司按合同支付。对于境外回国人员输入病例中未参加基本医疗保险、确有困难的人员，经认定符合条件的，可按相关法律法规给予医疗救助。

清明期间 浙江将暂停组织群众集中祭扫等集体性活动

新华社杭州3月15日电(记者李平)为做好疫情防控和安祭工作，浙江今年清明期间将暂停组织群众集中祭扫、集体共祭、骨灰撒海、节地生态安葬仪式等集体性活动，倡导群众疫情结束后开展现场祭扫。

为满足群众的祭扫需求，浙江各殡仪馆、经营性公墓、城镇骨灰堂等殡葬服务单位将通过建立官网、微信公众号等方式提供免费网上祭扫服务，使群众可通过网络祭扫祭奠先人。同时，殡葬服务单位工作人员可免费敬献鲜花等代祭扫，乡村公益性公墓、骨灰堂等可由村班子成员代

为祭扫。对一些人口集聚密度不高、公墓规模不大、防输入性疫情风险低的情况下，可开通预约祭扫服务。这些开通预约祭扫服务的地区，祭扫人员将实行实名登记、测量体温、佩戴口罩、绿码通行、分时段、间隔性入内，祭扫时间有一定的限定。

据了解，浙江要求各地民政部门将清明期间疫情防控和安祭工作方案报当地党委政府批准同意，按照疫情防控指挥机构统一部署安排，由疫情防控指挥机构向社会公布后实施。

贵州初高三毕业班今日开学



3月15日，乌当中学高三学生在校门外测量体温。当日，贵阳市乌当中学部分高三学生有序返校，准备恢复上课。据悉，贵州省高三年级和初三年级学生将于3月16日正式开学。(新华社记者 陶亮 摄)

宁波梁皇山旅游区运营单位公开招商书

宁波梁皇山旅游区位于宁海县前童古镇，由宁波乡旅投资开发有限公司投资建设。旅游区目前已完成提升改造工程，同时引入宁海首个高空体验项目。为进一步提升旅游区的运营管理水平、保障良好的经营收益，拟招选旅游区运营单位，现面向全社会公开招商，公告如下。

1.项目名称:宁波梁皇山旅游区
2.项目地址:宁海县前童古镇北部,距离宁波70公里
3.招商条件:

- (1)运营团队管理主要人员具有10年及以上的旅游渠道运营管理经验。
- (2)派驻的项目负责人熟悉乡村旅游市场并具有乡村旅游项目的实际运营管理经验。
- (3)必须是独立法人资格企业,且宁波本地企业优先。
- (4)具有国企背景或上市公司背景的企业优先。
- 4.联系方式:葛经理,0574-59972381
截止日期:2020年3月20日,欢迎来电垂询洽谈!

中国拍卖AAA级企业 工商信用AAA级企业

地下汽车位拍卖公告

受委托，本公司将在诚拍网(网址: www.chengpw.com)网络拍卖平台上举行拍卖会，现将有关事项公告如下：
一、拍卖时间：2020年4月15日10:00-16:00止(延时除外)。
二、拍卖标的：
序号 标的名称 数量(个) 建筑面积(M²) 起拍价(万元/个)
标的1 红景佳苑汽车库 94 9.19-14.9 4.696-5.52
标的2 永红家园汽车库 314 11.04-17.77 5.52-5.848
特别提示：车位现场地址标示与权证坐落、房号不一致，以权证记载为准，详见拍卖清单。
三、竞买资格：仅限对应小区住宅业主人(单位)竞买，以套为单位计算，一套住宅累计竞得车位和车库(包括2020年1月15日、3月27日两场拍卖会对应小区车库成交)的数量不超过两个。
四、展示看样：竞买人可自行前往实地看样，或与本公司联系看样事宜，电话：17706600776。
五、保证金支付及报名办法：
1、报名办法：竞买人本人须在诚拍网上完成实名注册，并通过诚拍网提交有效身份证明、住宅产权证或其他相关证

明材料原件照片，并在2020年4月14日12时前按诚拍网系统提示交纳拍卖保证金1万元/个车库(位)，拍卖保证金应由竞买人(住宅权利人)为多人的以报名竞拍代表)银行账户直接转账或汇款，不接受任何形式的代付、垫资。
2、若竞买人提供的报名资料不完善或不符合要求的，应在拍卖会前将符合要求的报名资料发送至公司电子邮箱jinchengpw2003@163.com，否则拍卖人有权不予通过资格审核，拍卖保证金(不计息)退回。
六、拍卖方式：有保留价的网络增价拍卖，且拍卖清单里所有拍卖标的竞价同时进行。
七、过户税费按国家规定的政策由买卖双方各自承担。
八、在以下网站同时公告：1、宁波公共资源交易网江北区分网：jiangbei.bidding.gov.cn；2、浙江金诚拍卖有限公司拍卖网站：诚拍网www.chengpw.com。
九、联系方式：电话：87715615、87810772、87869880(网络技术服务)地址：宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室
未尽事宜详见拍卖专场资料。

浙江金诚拍卖有限公司

计划停电预告

- 3月23日 星期一
海曙：经合社专变(8:30-16:00)
- 3月24日 星期二
江北：裕阳塑胶、混凝土预制厂、华伦印刷、卓友金属回收、92919部队、同和互感器厂、宁慈路一带(8:30-15:30)
- 3月25日 星期三
海曙：集士港人民政府，新村建设办公室(8:30-16:00) 石碶街道:宁飞电子5310300656、后仓村8#、后仓村6#(8:00-16:00)
江北：璟逸玻璃(9:00-14:00)
- 3月26日 星期四
海曙：秀丰村经济合作社、秀丰村一带、迈斯特、福龙(8:30-15:30) 石碶街道:谢家埭2号公变、东升农副5320186643、谢家埭4号公变、君舜木制5320110514、春光牧场5318033288、龙明建材5320357486、龙明建材5320412580、石碶路灯5002215313、谢家埭3号公变、水利建设
- 5320334150、谢家埭1号公变、谢家埭5号公变(8:00-12:00) 海曙区古林: 瑾瑾5318101480、裕康5318000418(8:00-16:00)
江北：慈城镇浦丰腾家村、赵家村、冯家村、妙山排涝站(8:45-16:00)
- 3月27日 星期五
江北：慈城镇赵隘村、下新屋村、建筑队村、盛发精密钢管制造有限公司、江河水利工程管护中心、江河水利工程管护中心(8:45-16:00)
- 增加：
3月18日 星期三
杭州湾新区：滨海开发有限公司(9:00-16:30)
3月20日 星期五
杭州湾新区：慈溪市中河区水利管理处(9:00-11:00)
- 宁波供电公司
网址：95598.zj.sgcc.com.cn